

**Раздел «Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса»**

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющихся в МБОУ ВО «Волгоградская консерватория (институт) им. П.А. Серебрякова»
<p><b>Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>В МБОУ ВО «Волгоградская консерватория (институт) им. П.А. Серебрякова» отсутствуют приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий, библиотека, объекты спорта.</p> <p>В центральном здании Консерватории располагаются 3 концертных зала с акустическими характеристиками, оптимальными как для слушателей, так и для исполнителей, спортивный зал с тренажерами, учебные аудитории, библиотека, фонотека, читальный и танцевальный залы, столовая (буфет) для организации питания обучающихся.</p> <p>Специально предусмотренные и оборудованные помещения для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</p> <p>Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.</p>
<p><b>Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Центральный вход оборудован звонком, пандусом не оборудован. Конструктивные особенности здания консерватории не предусматривают наличие подъемников.</p> <p>Тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, в образовательной организации отсутствуют.</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.</p>
<p><b>Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</b></p>	<p>Организовано полноценное питание в буфете на 30 мест.</p>
<p><b>Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</b></p>	<p>Здание организации оснащено противопожарной сигнализацией, необходимыми табличками и указателями, системой аварийного освещения, «тревожной кнопкой». В здании имеются в наличии необходимые средства пожаротушения.</p> <p>Медицинское обслуживание обучающихся осуществляется в соответствии с договором ООО «Клиника академическая». По договорам оказания услуг с медицинскими учреждениями городского округа города-героя Волгограда периодически проводятся медицинские профилактические осмотры обучающихся и сотрудников Консерватории.</p>

<p><b>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья могут быть предоставлены при работе с версией для слабовидящих, расположенной на официальном сайте МБОУ ВО «Волгоградская консерватория (институт) им. П.А. Серебрякова».</p> <p>Информационная база организации оснащена:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– выходом в Интернет;</li> <li>–электронной почтой;</li> <li>– локальной сетью;</li> <li>– функционирующим официальным сайтом учреждения.</li> </ul>
<p><b>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>ЭБС «Лань» и ЭБС «Университетская библиотека онлайн»</p>
<p><b>Наличие специальных средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</p>
<p><b>Наличие общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, количество жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии</b></p>	<p>Общежитие, интернат, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствует.</p>